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1. A buyer’s premium of 12.5% applies for successful bids placed with Trains, Planes and Automobiles; this includes absentee bids,  
telephone	bids	and	fl	oor	bids.	A	buyer’s	premium	of	15.5%	applies	to	successful	bids	placed	online.
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 $200 to $500 ........  $20
 $500 to $1000 ........  $50
 $1000 + .................. $100

3. Bids may be placed by: a) attending the auction and registering as a bidder;
 b) submitting an absentee bid by phone, fax or email, through our website, or in person;
 c) registering as an internet bidder with a supported online bidding organisation; or
 d) telephone as a registered telephone bidder.

4. When	absentee	bids	are	placed,	it	is	the	absentee	bidder’s	responsibility	to	fi	nd	out	whether	bids	have	been	successful.
5. All buyers must be registered before their bids will be accepted.
6. Lots can be viewed at our Annandale showroom prior to the auction during normal opening hours and at other times by appointment. 

Lots can be viewed at the auction venue on the day of the auction, prior to and during the auction.
7. A catalogue of lots with descriptions and pictures will be available on our website antiquetoys.com.au. Printed catalogues will be 

available on request at $5.00 each.
8. The starting price, which usually includes any reserve, will be shown in the catalogue. Items will normally sell for the starting price or 

above.
9. At	the	‘fall	of	the	hammer’,	the	highest	bidder	will	be	the	buyer.	If	confl	icting	bids	are	received,	they	will	be	processed	in	the	order	in	

which they were placed, if this can be ascertained. If there is a dispute, genuine in the Auctioneer’s opinion, the lot will be auctioned 
again	or	withdrawn	at	the	Auctioneer’s	discretion.	The	Auctioneer’s	decision	will	be	fi	nal.

10. Lots	are	sold	with	all	faults	if	any.	Unless	otherwise	specifi	ed,	items	are	sold	untested	with	no	warranty	given	to	their	mechanical	or	
electrical operation.

11. No error in the description or quality shall void the sale or result in an adjustment of the price, unless theft or misadventure have 
occurred between viewing and sale. 

12. The Auctioneer reserves the right to accept or refuse any bid.
13. Unsold lots may be available for sale up to 24 hours after the auction at the Auctioneer’s discretion.
14. All lots must be paid for within 48 hours of the conclusion of the auction.
15. If	a	purchase	remains	unpaid	for	a	period	of	7	days	after	the	auction,	a	late	payment	fee	shall	be	charged	of	$10	for	the	fi	rst	lot	and	$5	

for each additional lot.
16. If a purchase remains unpaid for a period of 30 days after the auction, the sale will be cancelled and the lots will be re-auctioned; the 

defaulting	purchaser	will	be	barred	from	bidding	in	future	auctions	and	our	online	auction	houses	will	be	notifi	ed	of	the	default.
17. Payment may be made by cash, credit card (MasterCard or Visa), EFTPOS, or direct deposit. Bank fees or limits may apply.
18. All lots purchased must be paid for prior to delivery.
19. Goods can be picked up from the auction venue durng the auction, or from one of our shops by arrangement, or they can be sent 

(postage & handling charges will apply).
20. If a transaction has not been completed by 30 days after the auction, the item(s) will be re-auctioned without reserve.
21. If goods have not been picked up by 12 months after the auction, the item(s) will be re-auctioned without reserve and the former 

buyer	will	not	be	entitled	to	any	proceeds	or	accrued	profi	t.
22. In the event of non-compliance with any of the above terms and conditions, the items bought will be re-sold at the risk of the former 

buyer,	who	will	not	be	entitled	to	any	proceeds	or	accrued	profi	t	(subject	to	the	other	conditions).
23. The hammer price, buyer’s premium and shipping costs (if any) all include 10% GST where applicable.
24. All prices displayed in the auction catalogue and quoted during the auction, and all bids submitted, are in Australian dollars (AUD).
25. In these conditions the word ‘Auctioneer’ means Trains, Planes & Automobiles.
26. The	‘First	Monday	Toy	Auction’	will	be	held	on	the	fi	rst	Monday	of	each	Month	except	January,	unless	otherwise	advertised.
27. Packing & postage:
 Since this is an auction transaction, not a retail sale, we operate on behalf of our vendors and unlike many retailers and internet 

sellers	we	do	not	make	suffi	cient	profi	t	to	subsidise	packaging	and	postage	costs.	We	do	not	import	or	buy	auction	items	from	
wholesalers,	so	we	do	not	have	a	supply	of	appropriate	packing	boxes	and	have	to	fi	nd	them	as	required.		We	charge	a	minimal	
packaging fee which only partly covers the costs of materials and labour.

 We pack items carefully so that they arrive in good condition. Whenever possible, goods are sent by a service that can be tracked and 
requires a signature upon delivery.

 Many auction houses do not even offer a shipping service and require the purchaser to either pick the items up or arrange for an 
organisation	such	as	“Pack	and	Send”	to	package	and	ship	the	items	for	them,	generally	at	a	signifi	cant	cost.

 We also offer purchasers the option of picking their goods up from one of our two locations, at Annandale (Sydney) or Blackheath 
(Blue Mountains).
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Lot No. Description Starts at

1

Three Australia Post Shop PMG Mail Vans: 50013 1928 Bull Nose 

Morris; 6124 1920 Model T Ford;  and 66001 1926 Dennis. Boxed 

as new. (3)  ($20–$30)

$10

2

Two Postal Vehicles: Dinky 410 Bedford Van "Royal Mail"; and 

Lledo Australia Post Collection 66001 1926 Dennis Van "PMG". 

Excellent in fair boxes. (2)  ($20–$30)

$10

3

Five Matchbox Vans: 1921 Ford Model T "PMG"; Ford Model A 

"PMG"; Ford Model A "Arnott's"; Ford Model A "Big Sister"; and 

Ford Model A "Wagga Easter Rally". As new in very good boxes. 

(5)  ($30–$50)

$20

4
Matchbox MB75 Ford Model A Van "Wagga Wagga Easter Rally 

92". As new in excellent box.  ($10–$20)
$10

5

Four Matchbox Models of Yesteryear: Y2 1930 4½ lt. Super 

Charged Bentley; Y4 1930 Duesenberg Model J; Y5 1927 Talbot; 

and Y11 1932 Bugatti Type 51. Excellent in very good boxes. (4)  

($20–$40)

$20

6

Two Matchbox "Great Beers of the World" Models: YGB01 1930 

Ford A Van "XXXX"; and YGB21 1932 Mercedes Benz L5 "Dab". 

Excellent/as new in excellent boxes. (2)  ($20–$40)

$20

7

Two Matchbox Models of Yesteryear: Y32 1917 Yorkshire Type 

WA Wagon "Chubb's"; and Y37 1929 Garrett Steam Wagon 

"Samuel Smith". Excellent in original boxes and packaging. (2)  

($20–$40)

$20

8

Six Matchbox Collectibles Vehicles: DYG07-M 1948 Tucker 

Torpedo; DYG08-M 1955 Ford Thunderbird; DYG09-M 1959 

Chevrolet Impala Convertible; DYG10-M 1947 Chrysler Town & 

Country Convertible; DYG11-M 1958 Buick Special Convertible; 

and DYG12-M 1956 Ford Fairlane. Excellent in original boxes and 

packaging. (6)  ($60–$120)

$40

9

Four Matchbox Collectibles Vehicles: DYB03-M Morgan 4/4; 

DYB05-M MGB; DYB06-M Aston Martin DB4; and VEM07-M 

Renault 4L. Excellent in original boxes and packaging. (4)  

($60–$100)

$40

10

Five Matchbox Collectibles Vehicles: DYG13-M 1953 Cadillac 

Eldorado Coupe; DYG14-M 1948 De Soto Sedan; DYG15-M 1958 

Nash Metropolitan Convertible; DYG16-M 1955 Chevrolet Bel Air; 

and DY016/D-M 1967 Ford Mustang Fastback. Excellent in original 

boxes and packaging. (5)  ($60–$100)

$40

11

Six Matchbox Collectibles Vehicles: VEM01-M Volkswagen 

Cabriolet; VEM02-M Austin Mini Minor; VEM03-M Citroen 2CV; 

VEM04-M Messerschmitt KR200; VEM05-M Wolseley Hornet; and 

VEM06-M Fiat 500. Excellent in original boxes and packaging. (6)  

($60–$120)

$40

12

Six Matchbox Models of Yesteryear Vehicles: Y3 1910 Benz 

Limousine; Y5 1927 Talbot Van "Menier"; Y7 1912 Rolls Royce; Y9 

1912 Simplex-50; Y10 1906 Rolls Royce Silver Ghost; and Y11 

1933 Lagonda. Good/very good, five in good straw boxes. (6)  

($30–$60)

$20

13
Matchbox MB008 Holden FJ Panel Van "Dunlop Tyres". Boxed as 

new.  ($20–$40)
$10
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Lot No. Description Starts at

14

Eleven Matchbox Models of Yesteryear: Y2-3 Prince Henry 

Vauxhall; Y3-4 Ford Model T Tanker; Y5-4 Talbot Van; Y7-3 1912 

Rolls Royce; Y10-3 Rolls Royce Silver Ghost; Y12-3 Ford Model T 

Van; Y13-3 Crossley Truck; Y20-1 Mercedes Benz 540K; Y25-1 

Renault Type AG Van; Y28-1 Unic Taxi; and Y30-1 Mack AC 

Truck. Good/very good. (11)  ($50–$100)

$30

15

Five Matchbox Models of Yesteryear Vehicles: Y12 1920 Ford 

Model T Van "Bird's Custard Powder"; Y23 1922 AEC Omnibus; 

Y25 1910 Renault Type AG Van "James Neale & Sons"; Y25 1910 

Renault Type AG Van "Perrier"; and Y26 1918 Crossley Beer Lorry 

"Lowenbrau". Very good/excellent in good boxes. (5)  ($30–$50)

$20

16
Matchbox YHN015A 1:43 scale Holden FJ Delivery Van "Auto 

One". As new in excellent box.  ($20–$40)
$10

17
Matchbox YYM38035 Holden 48-215 Utility "Mr Fixit". As new in 

excellent box.  ($20–$40)
$10

18
Matchbox 1:43 scale Holden FJ Olympic Torch Relay. As new in 

good box.  ($20–$40)
$10

19
Matchbox "The Australian Olympic Games" Set of three FJ 

Holdens. Boxed as new.  ($30–$60)
$30

20

Matchbox Models of Yesteryear Y12 1912 Ford Model T Van 

"Arnott's Biscuits". Excellent in fair straw box with one end torn.  

($150–$250)

$100

21

Six Matchbox Models of Yesteryear Vehicles: Y5 1927 Talbot Van 

"Lipton's Tea"; Y11 1938 Lagonda; Y13 1930 Packard Victoria; 

Y17 1933 Hispano Suiza; Y19 1935 Auburn 351; and Y21 1927 

Ford A. Very good/excellent, five in good straw boxes. (6)  

($30–$60)

$20

22
Matchbox Models of Yesteryear Y19 1905 Fowler Showman's 

Engine. Boxed as new.  ($20–$40)
$10

23

Six Matchbox Models of Yesteryear Vehicles: Y1 1936 Jaguar 

SS100; Y4 1930 Model J Duesenberg, brown & cream; Y4 1930 

Model J Duesenberg, green; Y5 1927 Talbot; Y8 1914 Stutz; and 

Y12 1912 Ford Model T Van "Smith's Crisps". Very good/excellent, 

five in good straw boxes. (6)  ($30–$60)

$20

24

Two Matchbox Models of Yesteryear: YNC05-M Ford Mustang; 

and YMC06-M Chevrolet Camaro. Excellent in original boxes and 

packaging. (2)  ($40–$60)

$30

25

Six Matchbox Collectibles Vehicles: DYG01-M 1967 Ford Mustang; 

DYG02-M 1957 Chevrolet Bel Air; DYG03-M 1958 Studebaker 

Golden Hawk; DYG04-M 1953 Buick Skylark; DYG05-M 1959 

Cadillac Coupe Deville; and DYG06-M 1956 Corvette. Excellent in 

original boxes and packaging. (6)  ($60–$120)

$40

26
Book: "Ramsay's British Diecast Model Toys Cataloge", 14th 

Edition (2012). Very good/excellent.  ($20–$40)
$10
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Lot No. Description Starts at

27

Five Dinky Vehicles: DY4 1950 Ford E83W 10cwt Van; DY6C 1957 

Volkswagen; DY8 1948 Commer 8cwt Van; DY9 1949 Land Rover; 

and DY15B 1953 Austin A40. Excellent in very good boxes. (5)  

($50–$100)

$40

28
Matchbox Dinky DYS10 1950 Mercedes Benz Diesel Omnibus 

Type 0-3500. Excellent in very good box.  ($30–$50)
$20

29

Five Dinky Vehicles: DY5C 1950 Ford V8 Pilot; DY9B 1949 Land 

Rover; DY11 1948 Tucker Torpedo; DY13B 1955 Bentley 

Continental; and DY14B Delahaye 145. Excellent in very good 

boxes. (5)  ($50–$100)

$40

30

Six Matchbox Dinky Vehicles: DYS10 1950 Mercedes Benz Diesel 

Omnibus Type 0-3500; DY028/B 1969 Triumph Stag Convertible; 

DY29 1953 Buick Skylark; DY30 1956 Austin Healey 100 BN2; 

DY035/A 1968 VW Karmann-Ghia Covertible; and DY036/A 1960 

Jaguar XK150 Drop-head Coupe. Excellent in very good boxes. (6)  

($60–$120)

$50

31

Six Matchbox Dinky Vehicles: DY001/C 1967 Jaguar E Type Mk 

1½; DY019/B 1973 MGBGT V8; DY028/B 1969 Triumph Stag; 

DY035/A 1968 VW Karmann-Ghia Convertible; DY036/A 1960 

Jaguar X150 Drop-head Coupe; and DY033/A 1962 Mercedes 

Benz 300SL Roadster. Excellent in good boxes. (6)  ($60–$120)

$50

32
Matchbox Dinky DYS17 1939 Triumph Dolomite. Excellent in 

excellent box.  ($30–$50)
$20

33

Four Dinky Vehicles: DY1B 1967 Jaguar E Type Mk 1½; DY5 1950 

Ford V8 Pilot; DY6B 1951 Volkswagen; and DY7 1959 Cadillac 

Coupe De Ville. Excellent in very good boxes. (4)  ($40–$80)

$30

34

Five Dinky Vehicles: DY1 1968 Jaguar E Type Mk 1½; DY2 1957 

Chevrolet Bel Air; DY3 1965 MGB GT; DY4 1950 Ford E83W 

10cwt Van; and DY6 1951 Volkswagen. Excellent in very good 

boxes. (5)  ($50–$100)

$40

35

Five Dinky Vehicles: DY5B 1950 Ford V8 Pilot; DY8B 1949 

Commer 8cwt Van; DY12B 1955 Mercedes Benz 300SL Gullwing; 

and DY3B 1965 MB GT. Excellent in very good boxes. (5)  

($50–$100)

$40

36

Six Matchbox Dinky Vehicles: DYS17 1939 Triumph Dolomite; 

DY27 1957 Chevrolet Convertible; DY28 1969 Triumph Stag; 

DY31 1955 Ford Thunderbird; DY033/A 1962 Mercedes Benz 

300SL Roadster; and DY32 1957 Citroen 2CV. Excellent in very 

good/excellent boxes. (6)  ($50–$100)

$40

37

Two Matchbox Dinky Sets: DY902 Classic British Sports Cars 

Series 1; and DY903 Classic British Sports Cars Series 3. Each 

set contains three cars mounted on a wooden plinth. Excellent in 

good boxes. (2)  ($50–$100)

$50

38

Six Matchbox Collectibles Vehicles: DY002/SA-M 1957 Chevrolet 

Bel Air Hot Rod; DY011/SA-M 1948 Tucker "48" 50th Anniversary; 

DY014/SA-M 1946 Delahaye Type 145; DYM36840 1957 Citroen 

2CV; DYM37798 1953 Buick Skylark Convertible; and DYM38179 

1935 Auburn 815 Supercharged Speedster. Excellent in original 

boxes and packaging. (6)  ($60–$120)

$40
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Lot No. Description Starts at

39

Five Dinky Vehicles: DY7B 1959 Cadillac Coupe De Ville; DY11B 

1948 Tucker Torpedo; DY12 1955 Mercedes Benz 300 SL 

Gullwing; DY14 Delahaye 145; and DY15 1953 Austin A40. 

Excellent in very good boxes. (5)  ($50–$100)

$40

40
Classic Carlectables 1:43 scale Holden VU SS 50th Anniversary 

Utility. Boxed as new.  ($30–$50)
$20

41
Trax TR55 Holden EH Van, RAA South Australia, yellow. Excellent 

in excellent plastic display case and outer box.  ($40–$60)
$30

42
Two Trax Vehicles: TR37 Holden HG Monaro GTS 350; and TR8F 

Holden LJ Torana GTR-XUI. Boxed as new. (2)  ($80–$140)
$60

43
Trax TRS15 50th Anniversary Holden Presentation Set of two 

Vehicles. Boxed as new.  ($100–$150)
$50

44
Two Trax Vehicles: TR42 Leyland P76 Super; and TR26E Falcon 

XK Sedan. Boxed as new. (2)  ($80–$100)
$60

45
Trux TX5 1948 Leyland OPD2 Double Decker Bus. Boxed as new.  

($50–$80)
$30

46

Two Trax Vehicles: TR40C 1956 Holden FE Special Sedan; and 

TR48 1974 Holden HJ Sandman Ute. Boxed as new. (2)  

($100–$200)

$70

47
Trax TR16F Holden VL Commodore Berlina Sedan, yellow. 

Excellent in excellent plastic display case.  ($40–$80)
$30

48

Two Trax Vehicles: Trax TR45C 1971 Holden HQ One Ton Cab 

Chassis; and TR49 1974 Holden HJ Sandman Van. Boxed as new. 

(2)  ($100–$200)

$80

49
Trax TR22C Holden HZ Sandman Ute, green. Excellent in 

excellent plastic display case.  ($50–$100)
$50

50
Trax TRS23 21st Anniversary Holden Sandman Presentation Set 

of two Vehicles. Boxed as new.  ($100–$160)
$70

51

Two Trax Vehicles: TR39 1962 Holden EH Special Sedan; and 

TR5G 1963 Holden EH Premier Sedan. Boxed as new. (2)  

($100–$160)

$70

52
Trax TR16G Holden VL Commodore Berlina Sedan, dark blue. 

Excellent in excellent plastic display case.  ($40–$60)
$30

53
Top Gear "FJ News" Presentation Set of six Newspaper Delivery 

Vans. As new in excellent box.  ($50–$100)
$40
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Lot No. Description Starts at

54
Trax TR5E Holden EH S4 Sedan, Bathurst Bryan Muir/Spencer 

Martin. As new in excellent inner box.  ($50–$100)
$50

55
ERTL 3226 1:43 scale pull-back action Peter Brock Racing 

Commodore. As new in very good box. (5)  ($40–$60)
$20

56
Holden Racing Team Remote Control Racing Car. Includes 40MHz  

controller and charger. . As new in sealed pack.  ($40–$60)
$20

57
Cavalier CV2401 plastic 1:24 scale 1974 Torana SL/R 5000 L34 

Kit (unassembled). As new in excellent box.  ($30–$50)
$20

58

Four Code 3 Collectibles Fire Vehicles: "No. 65 FDNY"; "No. 34 

FDNY"; "No. 288 FDNY"; and "Newark Fire Dept" Deputy Chief 

Wagon. Excellent. (4)  ($100–$200)

$80

59

Four Code 3 Collectibles Fire Vehicles: "No. 9 C3CC"; "No. 98 

C3CC"; "No. 98 C3CC Rescue"; and "398 C3CC". Excellent. (4)  

($100–$200)

$80

60
Code 3 Collectibles N414 PD Helicopter Landing Pad, NYC Police. 

Excellent.  ($30–$60)
$20

61
Four Code 3 Collectibles Fire Vehicles: "City of Orlando"; "San 

Diego"; "Las Vegas"; and "Hamilton". Excellent. (4)  ($100–$200)
$80

62

Four Code 3 Collectibles Fire Vehicles: "Indianapolis Fire Dept No. 

15"; "Engine No. 17"; "Dallas Fire Dept MICU No. 17"; and 

"Verplanck Fire Dept Chief" Car. Excellent. (4)  ($100–$200)

$80

63

Four Code 3 Collectibles Fire Vehicles: "KCFD Truck 15"; 

"Rosemont Fire Dept Mobile Intensive Care"; "Louisville Fire & 

Rescue Ambulance"; and "Forest City Fire Dept". Excellent. (4)  

($100–$200)

$80

64

Four Code 3 Collectibles Fire Vehicles: "Winter Park Engine 60"; 

"Winter Park Engine 61"; "Winter Park Battalion Chief" Car; and 

"Newark Deputy Chief" Car. Excellent. (4)  ($100–$200)

$80

65

Four Code Four 3 Collectibles Fire Vehicles: "Squad Co. 270 

FDNY"; "Squad Co. 41 FDNY"; "Yonkers Fire 71"; and "No. 5596 

NYPD Emergency Service". Excellent. (4)  ($100–$200)

$80

66
Code 3 Collectibles Helicopter Landing Pad, "No. 2 Los Angeles 

City Fire Dept". Excellent.  ($30–$60)
$20

67

Four Code 3 Collectibles Fire Vehicles: "No. 125 Vinton Garrison 

Fire Dept"; "Beverly Hills"; "Elsmere Fire Dept"; and "No. 4 Calgary 

International Airport". Excellent. (4)  ($100–$200)

$80

68

Four Code 3 Collectibles Fire Vehicles: "No. 78 Tarrytown NY"; 

"Squad 252 FDNY"; "Squad Co.1 FDNY"; and "No. 3503 NYPD 

Emergency Services". Excellent. (4)  ($100–$200)

$80

First Monday Toy Auction Page 5 of 22October 2015



Lot No. Description Starts at

69

Code 3 Collectibles 1:64 scale FDNY Super Pumper Set, with 

wooden base and display case. Never opened, still in sealed outer 

carton.  ($300–$400)

$200

70

Four Code 3 Collectibles Fire Vehicles: "Q212 Cedar Hill"; "Winter 

Park Engine 62"; "Winter Park Engine 64"; and "Newark Deputy 

Chief" Car. Excellent. (4)  ($100–$200)

$80

71

Four Code 3 Collectibles Fire Vehicles: "Jersey City No. 4"; "Squad 

Co. 61 FDNY"; "Squad Co. 18 FDNY"; and "FDNY Ambulance". 

Excellent. (4)  ($100–$200)

$80

72

Four Code 3 Collectibles Fire Vehicles: "New York, New Jersey 

Police Emergency 5"; "Chicago Fire Dept O'Hare International 

Airpot"; "Saddle Brook Rescue 1 Fire Dept"; and "Boston Fire Dept 

24". Excellent. (4)  ($100–$200)

$80

73

Four Code 3 Collectibles Fire Vehicles: "E44 Philadelphia Fire 

Dept"; "Medic 28 Philadelphia Fire Dept"; "C3CC No. 7"; and 

"Newark Deputy Chief" Car. Excellent. (4)  ($100–$200)

$80

74

Five Code 3 Collectibles Fire Vehicles: "Los Angeles City Fire 

Dept"; two "Class 1 No. 88 Los Angeles City Fire Dept"; "Class 1 

No. 90 Los Angeles City Fire Dept"; and "Battalion 15" Car. 

Excellent. (5)  ($150–$250)

$100

75

Three Code 3 Collectibles Fire Vehicles: "Phoenix Fire Dept 

Ladder 24"; "Sag Harbour Phoenix"; and "Winter Park Engine 

161". Excellent. (3)  ($80–$160)

$60

76

Selection of "Authentic Model Turnpike" Slot Car Items, made in 

the USA circa 1963-64. Includes: three Slot Cars; three Steering 

Controllers; Power Supply; nine Straight Tracks; eleven Curved 

Tracks; two TS800 Straight Tracks; two TS600 Crossovers; and 

Track Cover Strips. All very good/excellent. (31+)  ($1000–$2000)

$800

77
Scalextric Set No. 30. Includes two cars, two controllers and track. 

Poor/fair in poor box.  ($100–$200)
$40

78

Quantity of Scalextric Track, plus a Catalogue, Track Plan Book, 

and two Buildings. Track very good, some boxed, buildings poor. 

(15+)  ($50–$100)

$30

79

Scalextric Racing Set. Contains two cars, two controllers, track, 

fences and accessories. Appears complete. Cars are poor but all 

the rest is good, in fair original box.  ($50–$100)

$40

80
Scalextric Bentley C.64. With instructions. Plastic corroded but 

complete and intact. Poor/fair in good original box.  ($30–$60)
$20

81

Scalextric Extension Pack. Contains, tracks, bridges, fences, 

figures and other accessories. Good/very good in fair original box.  

($40–$60)

$30

82
Two National Motor Museum 1925 Ford Model T Vehicles: Utility 

and Runabout. As new with original packaging.  ($30–$50)
$20
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83
Biante 1:18 scale Austin 7 Chassis "Brock 01". As new with original 

packaging.  ($100–$200)
$80

84
Franklin Mint 1:32 scale 1929 Bugatti Roadster. As new with 

original packaging.  ($60–$120)
$40

85
Franklin Mint 1:16 scale 1905 Rolls Royce. As new with original 

packaging.  ($40–$80)
$30

86
Franklin Mint 1:32 scale Ford Model T Utility. As new with original 

packaging.  ($60–$120)
$50

87
Franklin Mint 1:32 scale 1916 Mack AC Bulldog Truck. As new with 

original packaging.  ($80–$140)
$60

88
Franklin Mint 1:6 scale 1896 Ford Quadricycle. As new with 

original packaging.  ($100–$200)
$80

89
Franklin Mint 1:24 scale 1961 E Type Jaguar. As new with original 

packaging.  ($60–$120)
$40

90
Franklin Mint 1:18 scale 1886 Benz Motorwagen. As new with 

original packaging.  ($100–$200)
$80

91
Franklin Mint 1:32 scale 1939 Peterbilt Truck. As new with original 

packaging.  ($100–$200)
$80

92
Enzaka 1:28 scale diecast Prime Mover. Excellent/as new in very 

good box.  ($100–$200)
$80

93

Two chipboard & plywood Shelving Units. Each approx. 1840mm x 

700mm x 100mm, with ten compartments. Available for pick-up 

only. One shown, both the same. Good. (2)  ($20–$40)

$10

94

Newqida (China) 1-gauge "Deluxe Train Set": Radio Remote 

Controlled 2-6-2 Tank Locomotive; Passenger Coach; four Goods 

Wagons; Oval of plastic Track; Remote Controller; and 

Accessories. Unused, excellent in excellent boxes and outer 

carton.  ($300–$500)

$240

95
Piko 1-gauge 62013 Set of Brewery Equipment. As new in sealed 

box.  ($50–$100)
$30

96
Lionel 1-gauge 8-85121 "Thomas & Friends" James the Red 

Engine. Excellent in very good box.  ($250–$350)
$200

97

AML (Accucraft) G201-03 1-gauge box of twelve 3-foot lengths of 

Code 332 brass Flex Track. With joiners and extra sleepers. Plus 

four and a bit 4-foot lengths of LGB track. As new in original box.  

($300–$400)

$200
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98

Set of four AML (Accucraft) 1-gauge PS2 3-Bay Covered Hoppers 

"Santa Fe". With four different running numbers (one shown). 

Boxed as new. (4)  ($300–$600)

$200

99

Aster (Japan) for Fulgurex 1-gauge live steam brass German 2-8-2 

Tank Locomotive No. 86005, black. Very slight paint loss on edge 

of one tank cover, other tank cover missing. Appears unfired, very 

good/excellent.  ($3500–$4500)

$2,000

100
Delton 1-gauge 2264-P Mack Rail Bus, PRR "Altoona Shops". 

Good/very good in good box.  ($200–$400)
$200

101
AML (USA) 1-gauge G401-13 PS-1 Box Car, Norfolk & Western. 

Excellent in excellent box with all original packaging.  ($150–$250)
$60

102

Accucraft (USA) 1-gauge live steam K4 Pacific 4-6-2 Locomotive & 

Tender "Pennsylvania" No. 5474, green. Appears unfired, very 

good/excellent.  ($5000–$6000)

$3,000

103

Two USA Trains 1-gauge R1506A Refrigerator Cars "Pacific Fruit 

Express". Two different running numbers (one shown). Very 

good/excellent in very good boxes. (2)  ($200–$300)

$150

104

LGB 1-gauge 20892 electric-powered Mallet Articulated 2-6-6-2 

Locomotive & Tender "Sumpter Valley Ry" No. 251, black. With 

sound. Very good in very good box.  ($1000–$2000)

$800

105

Large quantity of Marklin 1-gauge 3-rail Track. Includes: eighty-

four full straights; twenty-four half straights; twelve quarter 

straights; sixteen full curves; four half curves; and four quarter 

curves. (Part of lot shown.). Good/very good. (144+)  ($100–$200)

$50

106

AML (Accucraft) G201-01 1-gauge box of twelve 6-foot lengths of 

Code 332 brass Flex Track. (Sample shown.). Boxed as new.  

($500–$700)

$400

107

Marklin 1-gauge 85504 electric-powered RAG 0-6-0 Tank 

Locomotive No. 11, black & red. With two figures. Excellent in very 

good box.  ($300–$500)

$240

108

LGB 1-gauge 72550 White Pass & Yukon "Super Set": 2055 Diesel 

Locomotive and 44710 Caboose. Boxed as new with all original 

packaging and documents.  ($1000–$1500)

$900

109

Roundhouse (UK) 1-gauge live steam brass SR&RL 2-6-2 

Locomotive & Tender No. 24, black. With radio remote control 

fitted. Very good/excellent.  ($3000–$5000)

$2,400

110

Aster (Japan) 1-gauge rare electric-powered Class C 3-truck 

Climax & Tender, black & silver with red cab roof. Excellent in very 

good box with original packaging.  ($4000–$5000)

$2,400

111
Marklin 1-gauge 5620 Water Standpipe Filler Kit. With instructions. 

Excellent in excellent box.  ($50–$80)
$40

112

LGB (Marklin) 1-gauge 23741 electric-powered DB 2-6-0 Tank 

Locomotive No. 99241, black & red. With DCC. Excellent in 

excellent box.  ($600–$700)

$400
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113

Bachmann 1-gauge 3 Truck Shay Locomotive & Tender, black 

unlettered. With DVD instructions and accessories, including 

Tsunami sound system (not fitted). Very good/excellent.  

($500–$800)

$400

114
Accucraft (USA) 1-gauge live steam brass 2-truck Climax Logging 

Locomotive, black. Excellent in excellent box.  ($3000–$4000)
$2,000

115

LGB 1-gauge 20271 electric-powered Rh.B. 2-6-0 Tank 

Locomotive No. 11 "Heidi", green & black. With DCC and smoke. 

Very good/excellent in excellent box.  ($800–$1200)

$600

116
Seventeen issues of "Garden Railways" Magazine, from 2010 to 

2012. Very good. (17)  ($20–$40)
$10

117

Two wooden Carry Cases, suitable for O-gauge. 820mm x 415mm 

x 105mm. One shown, both the same. Not great workmanship, but 

sound and serviceable. (2)  ($40–$80)

$20

118
Eight Railway-related VHS Videocassettes. One is damaged, all 

others appear to be good. (8)  ($30–$60)
$20

119

Book: "The Bassett-Lowke Story", Roland Fuller, 352pp hard cover 

B&W, 208mm x 304mm (New Cavendish, 1984). Good/very good.  

($60–$80)

$40

120

Bing for Bassett-Lowke O-gauge pre-war clockwork 4-4-0 

Locomotive & Tender No. 2663, black. With key, tested and runs 

well. Has been overpainted. Good.  ($300–$500)

$200

121

Bassett-Lowke O-gauge Maunsell N Class Mogul 2-6-0 

Locomotive & Tender, Southern No. 1864, green. Smoke box and 

deflectors crooked, otherwise very good, in excellent box.  

($1000–$1500)

$750

122

Hornby O-gauge 3-rail pre-war 20 volt 4-4-2 Locomotive & Tender, 

"Flying Scotsman" No. 4472, green. A few dents and scratches, 

very good for its age.  ($400–$600)

$300

123
Two Hornby O-gauge Control Rails. Poor/fair, one in poor box. (2)  

($20–$40)
$10

124 Brimtoy O-gauge M Series Passenger Station. Fair.  ($40–$60) $30

125
Quantity of Leeds O-gauge Brass Track on timber sleepers. 

Fair/good.  ($100–$200)
$100

126
Hornby O-gauge A255 No. 1 Goods Platform. Very good in good 

original box.  ($200–$300)
$140

127

Quantity of Hornby O-gauge items, including Turntable with box; 2-

rail Bridge; Footbridge; two Signals; Crossing; Points; and Buffer 

Stop. Ranging from fair to good. (6+)  ($50–$100)

$30

First Monday Toy Auction Page 9 of 22October 2015



Lot No. Description Starts at

128
Two Hornby O-gauge Semaphore Signals, part of a footbridge set. 

Good. (2)  ($50–$100)
$50

129

Hornby O-gauge Track Items: No. 1 Level Crossing, good in 

fair/good box; and Two sets of PR1 & PL1 Points, both good, one 

set in fair/good box.  (3)  ($40–$60)

$30

130

Two Hornby O-gauge M Series Stations: Wayside Station, fair in 

good box; and Passenger Station, fair/good. Plus two M Series 

Telegraph Poles, very good.  (2+)  ($150–$250)

$100

131
Hornby O-gauge 42362 Junction Signal, Home. Very 

good/excellent in good box.  ($80–$160)
$50

132
Hornby O-gauge Signal Box. Some rust spots, fair in good box.  

($50–$100)
$30

133

ACE Trains O-gauge A4 Pacific 4-6-2 Locomotive & Tender, LNER 

"Commonwealth of Australia" No. 12, blue. Boxed as new.  

($2000–$3000)

$1,500

134

Ferris O-gauge C36 4-6-0 Locomotive & Tender No. 3603, black. 

With coupler, loco drive, with repro instructions. Excellent in good 

box. This one is as good as they get!.  ($600–$1000)

$600

135 Scratch-built O-gauge bogie Baggage Car. Good.  ($100–$200) $50

136 Withdrawn

137 Withdrawn

138 Withdrawn

139

Three scratch-built O-gauge Wagons: bogie Coal Hopper with 

Load; bogie Flat Wagon; and 4-wheel Brake Van. Good. (3)  

($200–$300)

$150

140

Instant N-gauge Train Set. Layout, track, locos, rolling stock, 

scenery, DCC system, everything. Consists of Lots 141 to 160. If 

not sold together, will be sold individually.   ($6000–$10000)

$4,000

141

N-gauge Layout, including Fleischmann track. Length 2800mm, 

width 690mm, dismantles into two sections. Includes steel tube 

stand. Excellent.  ($3000–$4000)

$2,000

142

Fleischmann 6802 "Twin-Center" Dual DCC Train Controller, made 

by Uhlenbrock. With instructions and accessories. Excellent in very 

good box.  ($400–$800)

$300

143

Collection of N-gauge Buildings and Accessories. Includes eleven 

buildings; three bridges; trees; and a set of Fleischmann points. 

Ranging from good to excellent. (18+)  ($60–$120)

$40
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144

Fleischmann N-gauge 87063 digital 2-6-2 Tank Locomotive, DB 

No. 64635, black & red. Untested, appears excellent, in excellent 

box.  ($300–$400)

$240

145

Fleischmann N-gauge 87142 digital 2-6-0 Locomotive & Tender, 

DB No. 24054, black & red. Untested, appears excellent, in 

excellent box.  ($200–$400)

$200

146

Fleischmann N-gauge "Piccolo" digital 4-6-4 Locomotive & Tender, 

DR No. 8428, green & red. Untested, appears excellent, in 

excellent box.  ($300–$500)

$300

147

Fleischmann N-gauge 887902 digital KPEV G4 0-6-0 Locomotive 

& Tender, No. 3910, green & red. Untested, appears excellent, in 

excellent box.  ($300–$500)

$240

148

Fleischmann N-gauge 87182 digital 2-10-0 Locomotive & Tender, 

DB No. 50493, black & red. Untested, appears excellent, in 

excellent box.  ($400–$600)

$300

149

Fleischmann N-gauge 87968 digital Rail Cleaning Electric 

Locomotive, DB No. 740001-3. yellow. Untested, appears 

excellent, in excellent box.  ($200–$300)

$150

150

Five Fleischmann N-gauge Passenger Coaches: three green 

"Mitropa" Coaches; one red "Mitropa" Coach; and a green 

Baggage Van. Untested, all appear excellent, in very good boxes. 

(5)  ($200–$300)

$200

151
Fleischmann N-gauge 8723 Articulated Timber Wagon. Untested, 

appears excellent, in very good box.  ($30–$60)
$30

152
Fleischmann N-gauge 858821 3rd/Baggage Car. Untested, 

appears excellent, in very good box.  ($40–$60)
$30

153

Quantity of Fleischmann N-gauge Control Items: four 6920 Dual 

Point Switches; two 6923 Accessory Switches; one 6927 Signal 

Switch; two 6940 Connector Panels; and one 6941 Connector 

Panel. Excellent in good boxes. (10)  ($100–$200)

$60

154
Two Fleischmann N-gauge "Mitropa" Passenger Coaches: 8081 

and 8078. Excellent in very good boxes. (2)  ($100–$200)
$100

155

Three Fleischmann N-gauge DR Passenger Coaches: 8082 

1st/2nd/3rd Coach; 8083 3rd Coach; and 868870 Baggage Van. 

Green with silver roofs. Excellent in very good boxes. (3)  

($90–$180)

$60

156

Six Fleischmann N-gauge Wagons: 858826 Log Transporter; 

858827 Refrigerated Wagon; 858820 Caboose; 8730 Open 

Wagon; 8708 4-wheel Open Wagon; and 848486 Tank Wagon. 

Untested, all appear excellent, in very good boxes. (6)  

($100–$200)

$80

157

Five N-gauge Items: Fleischmann 8702 Brake Van; Fleischmann 

858824 Tank Wagon; Fleischmann 8708 4-wheel Open Wagon; 

Fleischmann 858822 3rd/4th Passenger Coach; and Roco Refuse 

Wagon. Fleischmann all excellent in good boxes, Roco good in fair 

box. (5)  ($100–$200)

$80
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158

Six Fleischmann N-gauge Wagons: 8228 4-wheel Hopper; 828283 

Open Wagon; 8730 Open Wagon; 848485 Tank Wagon; and 1489 

Hopper, some lettering erased. Mostly excellent in good boxes. (6)  

($100–$200)

$80

159

Trix Minitrix 66623 Electric Wheel Cleaning Brush. Suitable for N-

gauge and Z-gauge locomotives. Untested, appears excellent, in 

good box.  ($20–$40)

$10

160
Noch N-gauge 37105 Set of Railway Figures. Very good in very 

good box.  ($40–$60)
$20

161

Pola N-gauge B300 plastic Kit (unassembled): "Rock Village" 

Railways Station Building, very good in good box. Plus a quantity of 

track, plastic fences and lineside items.  (1+)  ($20–$40)

$10

162

Fleischmann N-gauge 0-6-0 Tank Locomotive with two Goods 

Wagons (from 89332 Digital-Start-Set). Loco untested, all appear 

excellent, in original set box.  ($300–$400)

$200

163

Kato N-gauge E1 Series Bullet Train Set. Complete with 

instructions and accessories. Excellent in very good plastic storage 

case.  ($100–$200)

$50

164

Arnold (West Germany) N-gauge 2011 Diesel Locomotive, DB No. 

211 362-9. Untested, appears very good, in good box.  

($100–$200)

$60

165
Three Lima N-gauge bogie Passenger Coaches. Very good. (3)  

($60–$90)
$40

166
Fourteen items of N-gauge Rolling Stock from Lima, Trix and 

others. Good/very good. (14)  ($80–$160)
$80

167

Graham Farish N-gauge 371-954A Class 94XX 0-6-0 Pannier 

Tank Locomotive, GWR No. 9405, green. Untested, appears 

excellent, in excellent box.  ($50–$100)

$40

168

Three Kato N-gauge Wagons: 8017 bogie Open Wagon; 808-2A 

bogie Tank Wagon; and 8022 4-wheel Brake Van. Excellent in very 

good boxes. (3)  ($50–$80)

$30

169

Samhongsa for Atlas N-gauge USRA 2-8-8-2 Locomotive & 

Tender No. 3672, black. Untested, appears excellent, in very good 

(possibly wrong) box.  ($60–$120)

$40

170
Twenty-five N-gauge Pewter Locomotives, with wooden Display 

Case. Excellent. (25+)  ($200–$300)
$100

171
Book: "Australian Steam Locomotives 1896-1958", Jim Turner 

(Kangaroo 1997). Very good.  ($40–$60)
$20

172

Two Books: "Railways of Australia", O.S. Nock, 284pp hard cover 

B&W, 172mm x 240mm (1971); and "The Observer's Book of 

Steam Locomotives of Australia", David Burke, hard cover B&W, 

93mm x 141mm (1979). Good. (2)  ($40–$80)

$30
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173
Book: "With Iron Rails", David Burke (NSW State Rail 1988). 

Good/very good.  ($20–$40)
$10

174
Book: "The Railways of New South Wales 1855-1955" 

(Department of Railways, NSW). . Fair.  ($30–$60)
$20

175
Book: "60 Class" (NSW Rail Transport Museum 1994). Very good.  

($50–$100)
$40

176

Eureka Models HO-gauge NSWGR AD60 Class 4-8-4+4-8-4 

Garratt Locomotive No. 6041, black. Tested and working, with 

sound, instructions included. Very good in excellent box.  

($900–$1200)

$750

177
Two HO/OO-gauge bogie Covered Wagons. Very good. (2)  

($20–$40)
$10

178

Two Lima HO-gauge Australian bogie Passenger Coaches: one 

Coach and one Sleeping Car. "Railways of Australia", silver, with 

Kadee couplings. Fair. (2)  ($30–$50)

$20

179

Berg's Hobbies (Australia) HO brass NSWGR C36 Class 4-6-0 

Locomotive & Tender No. 3265, black with red trim. With Kadee 

couplings. Some paint loss and scuffing. Good in good (possibly 

wrong) box.  ($800–$1000)

$600

180
Two Lima HO-gauge bogie Passenger Coaches: 2nd/3rd/Brake 

Coach and Brake/Baggage Van. Excellent. (2)  ($40–$80)
$30

181
Austrains (Australia) HO NSWGR 80 Class Diesel Locomotive No. 

8047, Tuscan. Excellent in very good box.  ($200–$300)
$150

182 Two HO-gauge bogie Meat Vans. Very good. (2)  ($40–$80) $30

183
Powerline HO-gauge bogie Brake Van "MHG 11562". Excellent.  

($30–$60)
$20

184
Nine HO-gauge 4-wheel Goods Wagons. Ranging from good to 

very good. (9)  ($60–$120)
$50

185
Lima HO-gauge 4-wheel High Sided Wagon with Canvas Cover 

"S.A.S. 162766". Excellent.  ($20–$40)
$10

186

Austrains (Australia) HO NSWGR 442 Class Diesel Locomotive 

No. 44203, Tuscan. With Kadee couplings. Boxed as new.  

($200–$300)

$180

187

Eureka Models (Australia) HO NSWGR CPH/CTH 2-car "Tin Hare" 

Rail Motor Set, Indian red. Excellent/as new in excellent box.  

($400–$500)

$300
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188
Three HO/OO-gauge Clerestory Roof 1st/2nd bogie Passenger 

Coaches. Excellent. (3)  ($80–$120)
$60

189

Austrains (Australia) HO NSWGR C36 Class Roundtop 4-6-0 

Locomotive & Tender No. 3616 Royal Train, blue with crown. With 

Kadee coupling. Excellent in excellent box.  ($400–$600)

$340

190
HO/OO-gauge bogie NSWGR Passenger Coach and Brake 

Coach. With Kadee couplings. Good. (2)  ($40–$60)
$30

191

Berg's Brass Models (Australia) HO brass NSWGR C36 Class 4-6-

0 Locomotive & Tender No. 3638, black. With Kadee couplings. 

Excellent with very good box.  ($500–$900)

$400

192 Framed Print of NSWGR 36 Class Locomotive. Good.  ($20–$40) $10

193

Austrains (Australia) HO NSWGR NR Class Diesel Locomotive 

"National Rail". Centenary of Federation Limited Edition, hand-

painted by Aboriginal artist. With Kadee couplings. Boxed as new.  

($400–$500)

$300

194

Seven Lima HO-gauge bogie Passenger Coaches: five 1st Class 

and two Sleeping Cars. Ranging from very good to excellent. (7)  

($200–$300)

$100

195
Powerline (Australia) HO NSWGR Class 81 Diesel Locomotive No. 

8115, candy-stripe livery. Very good.  ($200–$300)
$150

196
Two HO-gauge bogie Passenger Coaches. Excellent. (2)  

($40–$80)
$30

197

Austrains (Australia) HO NSWGR NN Class 4-6-0 Locomotive & 

Tender No. 1312, blue, 1920 Royal Train. With sound and Kadee 

coupling. Excellent in excellent box.  ($600–$800)

$500

198 Three HO-gauge Goods Wagons. Very good. (3)  ($50–$80) $40

199
HO NSWGR 48 Class Diesel Locomotive No. 4814, Indian red. 

With Kadee couplings. Very good.  ($300–$400)
$200

200
Fourteen Austrains HO-gauge 4-wheel "S Truck" Wagons, with 

loads of various types. All very good. (14+)  ($100–$200)
$100

201

HO brass NSWGR C32 Class 4-6-0 Locomotive & Tender No. 

3217, black. With Kadee couplings. Very good in good box.  

($600–$1000)

$500

202 Withdrawn
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203

Samhongsa (Korea) HO brass NSWGR C38 Class 4-6-2 

Locomotive & Tender No. 3811, black with red trim. With Kadee 

coupling. Front buffer loose, otherwise very good, in good box.  

($600–$1000)

$440

204 Book: "38", J.B. Thomson (Eveleigh 1997). Very good.  ($50–$100) $50

205
Five Trainorama HO-gauge NSWGR 4-wheel "Steel-S" Wagons. 

Excellent in excellent boxes. (5)  ($200–$300)
$100

206
Eureka Models (Australia) HO NSWGR 620/720 2-car Rail Motor 

Set, Tuscan. Boxed as new.  ($500–$800)
$400

207

Trainorama HO-gauge NSWGR 44 Class Diesel Locomotive No. 

4401, Tuscan & yellow. Instructions included. Excellent in very 

good box.  ($300–$400)

$260

208
Four Trainorama HO-gauge "Hi-Rail" Hopper Wagons. Excellent in 

excellent boxes. (4)  ($120–$160)
$80

209

Trainorama HO-gauge NSWGR 47 Class Diesel Locomotive No. 

4701, Tuscan & yellow. Tested and working, instructions included. 

Excellent in very good box.  ($300–$400)

$260

210 Withdrawn

211
Powerline HO P500 MHG Brake Van, black. With Kadee coupling. 

Good in good box.  ($20–$40)
$20

212

Six Railway Books: "Great Steam Trains of Australia"; "Luxury 

Trains"; "Live Steam Locomotives and Lines Today"; "Classic 

British Steam Locomotives"; "The New Illustrated Encyclopedia of 

Railways"; and "Brush-Sulzer Locomotives". Ranging from good to 

very good. (6)  ($60–$80)

$40

213
Book: "Standards in Steam - The 32 Class", R.G. Preston (NSW 

Rail Transport Museum 1987). Good/very good.  ($40–$60)
$30

214

HO brass NSWGR C32 Class 4-6-0 Locomotive & Tender No. 

3223, black with red trim. With Kadee coupling. Very good in good 

box.  ($600–$800)

$400

215
Book: "Passenger Cars of the NSWR", L.A. Clark (Traction 1972). 

Dust jacket torn, otherwise good.  ($40–$80)
$40

216

Three Powerline HO-gauge NSWGR bogie Passenger Coaches: 

1st/Buffet; Mail Van; and Candy Stripe Mail Van. With Kadee 

couplings. Good. (3)  ($60–$120)

$40

217

Austrains (Australia) HO NSWGR C36 Class 4-6-0 Locomotive & 

Tender No. 3639, black, Belpaire Boiler, Standard Dome. With 

Kadee coupling. One detail part detached, otherwise excellent, in 

excellent box.  ($400–$600)

$340
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218
Four HO-gauge NSWGR bogie Container Wagons. With Kadee 

couplings. Good. (4)  ($60–$80)
$40

219

Austrains (Australia) HO NSWGR C36 Class 4-6-0 Locomotive & 

Tender No. 3638, black, Belpaire Boiler, Standard Dome, Power 

Reverse. With Kadee coupling. Excellent in excellent box.  

($400–$600)

$340

220
Five HO NSWGR bogie BCH Coal Hoppers. Built from kits, with 

Kadee couplings. Good. (5)  ($150–$250)
$100

221

Austrains (Australia) HO NSWGR 442 Class Diesel Locomotive 

No. 44214, Tuscan. With Kadee couplings. Excellent in fair/good 

box.  ($200–$300)

$150

222 Withdrawn

223
Four HO-gauge Victoria Rail bogie Goods Wagons. With Kadee 

couplings. Good. (3)  ($50–$80)
$30

224

Berg's Brass Models (Australia) HO brass NSWGR C32 Class 4-6-

0 Locomotive & Tender No. 3246, black. With Kadee coupling. 

Very good/excellent in fair box.  ($500–$800)

$400

225

Lima HO-gauge Intercity XPT Set: 205165MG Locomotive; 205168 

Dummy; five 205166 Coaches; and two 205167 Coaches. All 

excellent in good/very good boxes. (9)  ($300–$400)

$200

226
HO-gauge NSWGR bogie Brake Van. With Kadee couplings. 

Good.  ($20–$40)
$10

227
Three Trainorama HO-gauge Refrigerated Vans "Nepean Milk". 

Two with Kadee couplings. Good. (3)  ($50–$90)
$30

228

Four Lima HO-gauge Wagons: bogie High Side Wagon; bogie Low 

Side Wagon; 4-wheel Explosives Van; and 4-wheel Tank Wagon 

"Shell". Good. (4)  ($60–$100)

$40

229
Three HO-gauge NSWGR bogie Container Wagons. With Kadee 

couplings. Fair/good. (3)  ($60–$80)
$40

230 Withdrawn

231
Trainorama HO-gauge Set of two NSWR Vans: "MHG 11834" and 

"MHG 11520". Boxed as new.  ($60–$80)
$40

232
Trainorama HO-gauge 44 Class Diesel Locomotive. Boxed as 

new.  ($200–$300)
$100

233

Three Railway Books: "Australian Steam", very good; "Great 

Steam Trains of Australia", very good; and "Railway Stations of 

Australia", dust jacket torn, otherwise good.  (3)  ($30–$60)

$20
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234
Book: "Full Steam Across the Mountains", Phil Belbin & David 

Burke (Methuin 1981). Very good.  ($20–$40)
$10

235

Two Railway Books: "Historic Locomotive Drawings in 4mm 

Scale", binding has broken but pages are good; and "More 4mm 

Engines", very good.  (2)  ($40–$60)

$20

236

Five Railway Books: "Railways of Australia"; "Australian Trains and 

Railways"; "Locomotives Beyond Recall"; "Pansy the Camden 

Tram"; and "Locomotive Guide - Thirlmere Railway Museum". 

Good/very good. (5)  ($40–$60)

$30

237
HO-gauge diecast Tank Wagon "Dairy Farmers Milk". With Kadee 

couplings. Fair.  ($20–$40)
$10

238 Lima HO-gauge Crane Wagon with Tender. Very good.  ($20–$40) $20

239
Three Railway Books: "NSWGR in Steam"; "Byways of Steam"; 

and "Country Railway Stations NSW". Good. (3)  ($20–$40)
$20

240

Five Railway Books: "Chasing Australia's Last Steam Trains"; "Rail 

Scene Victoria"; "Little Coastal Railways of Adelaide"; "The Franz 

Alpine Express New Zealand"; and "Along the Line in Tasmania". 

Good to very good. (5)  ($30–$50)

$20

241
Book: "Reflections of an Engineman", Ken Ames (NSW Rail 

Transport Museum 1993). Very good.  ($20–$40)
$10

242
Quantity of Model Railway Books, Catalogues and Calendars. 

Good to very good.  ($20–$30)
$10

243

Three Books: "Model Railways 1838-1939", 144pp hard cover 

B&W, 145mm x 223mm (1962); "Outdoor Model Railways", 100pp 

hard cover B&W, 160mm x 242mm (1970); and "New Ideas in 

Model Railroading", 128pp soft cover B&W, 169mm x 223mm. 

Generally good. (3)  ($30–$60)

$20

244
Two Steam Era Models HO/OO-gauge "Black Beetle" Motor 

Bogies. As new in excellent boxes. (2)  ($30–$60)
$20

245

Marklin HO 3-rail 2943 Goods Set: 0-6-0 Tank Locomotive; 4-

wheel Flat Wagon; 4-wheel Tipping Wagon; Track; and power 

Controller. Plus extra track and points, and a 4-wheel Passenger 

Coach. Good/very good in fair/good original box.  ($150–$250)

$100

246

Eleven Railway-related DVDs. Four are home copies, the others 

commercial, all boxed, two sealed, all appear good. Plus several 

loose discs.  (11+)  ($60–$80)

$40

247

Two wooden Carry/Display Cases. One 930mm x 420mm x 90mm; 

the other 920mm x 440mm x 104mm. Nicely finished, with vinyl 

linings. Very good. (2)  ($60–$100)

$40
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248 Trix Twin Railway Instruction Book, 1957. Good.  ($10–$20) $5

249
OO-gauge wood & brass 4-wheel Coal Wagon with Load, "JB 

Wood Co.". Very good.  ($20–$30)
$10

250
Trix Twin OO-gauge 4-4-0 Locomotive & Tender, BR No. 41162, 

black. Slight paint loss on edges. Good/very good.  ($100–$200)
$60

251

Five Trix Twin OO-gauge BR bogie Passenger Coaches: three 

Coaches; Restaurant Car; and Brake Coach. Carmine & cream, 

some with interior lighting. A little paint loss, roofs scuffed. Good. 

(5)  ($100–$150)

$50

252

Trix Twin OO-gauge Electric Locomotive, "Triton" BR No. 26056, 

overpainted maroon with grey roof. With working pantographs. 

Pantos need some re-assembly but appear complete. Good.  

($60–$120)

$50

253

Trix Twin OO-gauge electrically-operated diecast Coal Loading 

Set. Includes Loading Tower, Conveyor Arm, two Support Pylons 

and three operating Coal Hoppers. Some minor surface rust and 

scuffing, good. Plus partial 766 Dump Wagon Set containing two 

trays, shovel and two coal bags, good in fair box. .  (2+)  

($200–$400)

$150

254
Trix Twin OO-gauge 2-rail Electric Locomotive, "Triton" BR No. 

26056, green. With working pantographs. Very good.  ($200–$300)
$100

255
Two Trix Twin OO-gauge GW bogie Passenger Coaches, brown & 

cream. With internal lighting. Very good. (2)  ($40–$80)
$40

256

Trix Twin OO-gauge 4-4-0 Compound Locomotive & Tender, BR 

No. 41162, black. Slight paint loss on edges, some scuffing on 

tender. Very good in wrong box.  ($200–$300)

$150

257

Trix Twin OO-gauge Goods Set: 0-4-0 Locomotive & Tender; 

bogie Brick Wagon; three 4-wheel Wagons; 4-wheel Tank Wagon; 

4-wheel Brake Van; Switches & Accessories; and "Permanent 

Way" Manual. Fair/good in fair box.  ($200–$300)

$150

258

Four Trix Twin OO-gauge BR bogie Passenger Coaches: two 

Coaches and two Brake Coaches. Maroon, with interior lighting. A 

little scuffing on paintwork, slight clouding on some windows. 

Good. (4)  ($80–$120)

$50

259

Trix Twin OO-gauge 4-4-0 Locomotive & Tender, BR No. 41166, 

black. Slight paint loss on loco, more on tender. Good/very good.  

($150–$250)

$100

260

Trix Twin OO-gauge diecast & tinplate Double Mainline Terminus 

Station Set. Has been played with, some paint loss, scratches and 

stains, windows missing. May not be complete, but with over 30 

pieces a very impressive station can be built. Good/very good.  

($200–$400)

$200
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261

Five Trix Twin OO-gauge BR bogie Passenger Coaches: three 

Coaches; Restaurant Car; and Brake Coach. Carmine & cream, 

with interior lighting. Slight paint loss, some scuffing and rust on 

roofs. Fair/good. Plus a Trix Twin Set Box, fair.  (5+)  ($100–$200)

$100

262

Trix Twin OO-gauge 4-6-2 Locomotive & Tender "Britannia", BR 

No. 70000, green & black. Some paint chipping. Good in fair 

original box.  ($200–$250)

$150

263
Trix Twin Railway 1956 Year Book. 120pp, 115mm x 150mm. Very 

good.  ($10–$20)
$5

264

Trix Twin OO-gauge Electric Locomotive, No. 26010, overpainted 

maroon. With working pantographs. Frame missing from one 

bogie. Fair.  ($100–$200)

$50

265

Six Trix Twin OO-gauge BR bogie Passenger Coaches: four 

Coaches; Restaurant Car; and Brake Coach. Carmine & cream. 

Some scuffing on roofs, some windows slightly buckled. Good. (6)  

($120–$240)

$80

266

Five Trix Twin OO-gauge Pullman bogie Passenger Coaches "Trix 

Twin", brown with white roofs, one in original box. With interior 

lighting. Some paint chipping, scuffing and discolouration, 

good/very good. Plus a Trix Twin Set Box, fair/good.  (5+)  

($100–$200)

$80

267
Trix Twin OO-gauge 4-6-0 Locomotive & Tender, BR No. 73000, 

green & black. Some paint chipping. Good.  ($200–$300)
$100

268

Four Trix Twin OO-gauge bogie Wagons: Refrigerator Van "PFE"; 

Refrigertator Van "TTR"; Tank Wagon "UTLX"; and Tank Wagon 

"Texaco". Plus a Trix Twin Set empty box. Good. (4+)  ($80–$120)

$60

269
Trix Twin OO-gauge 3-rail 0-4-0 Locomotive, overpainted black. 

Fair.  ($40–$60)
$30

270

Four Trix Twin OO-gauge Wagons: bogie Weltrol Wagon with 

Boiler Tank; 4-wheel Open Wagon; 4-wheel Open Wagon with 

Covered Load; and 4-wheel Brake Van. Good/very good. (4)  

($60–$120)

$40

271 Booklet: "OO Track Layouts" (Trix 1956). Good.  ($10–$20) $5

272

Six Trix Twin OO-gauge Pullman bogie Passenger Coaches: five 

Coaches and a Baggage Van, green. A little scuffing on paintwork, 

good/very good. Plus a Trix Twin Set Box, fair.  (6+)  ($120–$240)

$100

273

Quantity of Trix Twin OO-gauge 3-rail Bakelite Track. Includes 

thirty-three straights; six uncoupling straights; thirty-one curves; 

and nine points. Some rust, mostly good/very good. (79+)  

($200–$300)

$100

274

Trix Twin OO-gauge 4-6-0 Locomotive & Tender, BR No. 73000, 

black. Some paint loss on edges and cab roof. Good.  

($200–$300)

$150
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275
Trix Twin OO-gauge 3-rail 0-6-2 Tank Locomotive, BR No. 6664, 

black,. Good.  ($60–$120)
$60

276
Three Trix Twin OO-gauge 4-wheel Wagons: NE Open Wagon; 

Tank Wagon "Shell"; and BR Brake Van. Fair/good. (3)  ($40–$50)
$30

277
Trix Twin OO-gauge 675 bogie Brick Wagon. Very good in fair box.  

($20–$30)
$20

278 Trix Twin Railway Year Book 1955. Good.  ($10–$20) $5

279

Trix Twin OO-gauge Electric Locomotive, No. 26010, black. With 

working pantographs. Some paint loss on edges. Good.  

($200–$400)

$200

280
Two Trix Twin OO-gauge bogie Tank Wagons: "Texaco" and 

"UTLX". Fair/good. (2)  ($40–$60)
$30

281
Two Trix OO-gauge 4-wheel Tank Wagons: "BP", green; and 

"Shell/BP", red. Very good in fair/good boxes. (2)  ($50–$60)
$40

282
Trix Twin 240VAC Power Supply Unit. Untested, looks good.  

($40–$60)
$20

283 Two Trix Twin 472 Controllers. Fair, one boxed. (2)  ($40–$60) $20

284

Quantity of Trix Twin OO-gauge 3-rail modern Track. Includes 

twenty-three straights; twenty-four large curves; twelve small 

curves; three points; and one uncoupling straight. Very good. (63+)  

($100–$200)

$100

285
Trix Twin OO-gauge 551 Derelict Coach Hut. Some rust and paint 

loss. Fair in fair box.  ($50–$70)
$40

286

Trix Twin OO-gauge 3-rail 4-4-0 Locomotive & Tender. Originally 

BR No. 30911 "Dover", has been overpainted green, not well. 

Paintwork is poor, otherwise good.  ($30–$60)

$30

287

Four Trix Twin OO-gauge 4-wheel Wagons: tinplate Low Side 

Wagon, good; tinplate Low Side Wagon with wire load, good; 

plastic Low Side Wagon, fair/good; and Open Wagon 

"Charringtons", fair.  (4)  ($40–$50)

$30

288

Two Trix Twin OO-gauge bogie Wagons: Weltrol Wagon with 

Boiler Tank, fair/good in fair box; and Brick Wagon, good.  (2)  

($40–$50)

$30

289
Trix Twin OO-gauge 3-rail 0-4-0 Locomotive, overpainted black. 

Fair.  ($30–$60)
$30
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290

Trix Twin OO-gauge diecast & tinplate Double Mainline Terminus 

Station Set. Many parts have been repainted, may not be 

complete. Very good.  ($100–$200)

$50

291
Trix Twin OO-gauge 3-rail 0-4-0 Locomotive, overpainted black. 

Good.  ($40–$60)
$30

292

Five Trix Twin OO-gauge Wagons: bogie Brick Wagon; bogie 

Timber Wagon; 4-wheel Tank Wagon "Esso"; 4-wheel Open 

Wagon with Covered Load; and 4-wheel Brake Van with working 

tail-light. Good/very good. (5)  ($100–$200)

$60

293

Three Trix Twin OO-gauge Wagons: bogie Weltrol Wagon with 

Boiler Tank; bogie Brick Wagon; and 4-wheel Brake Van, with 

working tail-light but missing pickups. Good. (3)  ($40–$60)

$30

294 Trix Twin OO-gauge bogie Passenger Coach. Good.  ($20–$40) $10

295
Trix Twin OO-gauge 3-rail 4-4-0 Locomotive & Tender, BR No. 

62750 "Pytchley", green. Good.  ($300–$400)
$240

296
Three Trix Twin OO-gauge bogie Wagons: Box Car; Tank Wagon 

"Texaco"; and Tank Wagon "UTLX". Fair/good. (3)  ($30–$60)
$30

297

Two Trix OO-gauge 4-wheel Wagons: Open Wagon 

"Charringtons", very good in fair box; and Tank Wagon "Esso", 

good.  (2)  ($40–$50)

$30

298

Five Trix Twin OO-gauge Wagons: bogie Weltrol Wagon with 

Cable Reel; bogie Timber Wagon; 4-wheel Tank Wagon "Esso"; 4-

wheel Open Wagon; and 4-wheel Brake van with working tail-light. 

Plus a Trix Twin Set empty box. Good/very good. (5+)  ($50–$100)

$50

299

Trix Twin OO-gauge electrically-operated diecast Coal Loading 

Set. Includes loading tower, conveyor arm, support pylon; and bag 

of "Loco Coal". Fair/good. (4)  ($100–$200)

$50

300

Two Trix Twin OO-gauge 4-wheel Wagons: BR Cattle Wagon; and 

Open Wagon "Hinchcliffes". Good in fair/good boxes. (2)  

($40–$50)

$30

301 Tri-ang Power Unit Type P2. Very good.  ($20–$40) $10

302
Tri-ang OO/HO-scale R.PC Set BOX LID ONLY with inserts. Fair.  

($20–$40)
$10

303
Tri-ang OO-gauge R577 Converter Wagon. Excellent in good box.  

($30–$50)
$20

304
Hornby Dublo 5005 2/3-rail 2-road Engine Shed with 5006 

Extension Kit. Excellent in very good boxes. (2)  ($200–$300)
$100
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305
Hornby Dublo plastic Double Track Tunnel. Some cracks and one 

rough edge, overall good.  ($100–$200)
$80

306
Hornby Dublo 4620 2/3-rail Breakdown Crane. Excellent in good 

box.  ($100–$200)
$80

307
Two Hornby Dublo Extensions for D1 Platform. Excellent in good 

boxes. (2)  ($60–$80)
$40

308

Eight Hornby Dublo Wagons: D1 BR Horse Box; SD6 Salt Wagon; 

Brake Van; two SD6 Goods Brake Vans; Bulk Grain Wagon; Steel 

Wagon; and 20 Ton Van. Mostly excellent, all but one boxed. (8)  

($100–$200)

$80

309
Hornby Dublo TPO Mail Van Set. Complete and excellent in very 

good box.  ($30–$50)
$20

310 Hornby Dublo Water Crane. Very good.  ($10–$20) $10

311
Two Hornby Dublo 3-rail EDCR RH Diamond Crossings. Very good 

in fair boxes. (2)  ($10–$20)
$5
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